INMOBILIARIA HIDALGO S.A. INMOHIDALGO

Guayaquil, 25 de Agosto del 2005.

Señor Ingeniero ALBERTO HIDALGO VIDAL Ciudad.-

De mis consideraciones,

Por medio de la presente, le informo que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía INMOBILIARIA HIDALGO S.A. INMOHIDALGO, celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de designarlo a Usted GERENTE GENERAL de la compañía por el periodo de CINCO AÑOS.

En el ejercicio de sus atribuciones, le corresponderá ejercer la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía de forma individual.

La compañía INMOBILIARIA HIDALGO S.A. INMOHIDALGO se constituyó mediante escritura pública otorgada el 20 de julio del 2005 ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el 22 de agosto del 2005. Bajo el número 30.001 del Repertorio.

Atentamente,

AB. ANDRÉS MERCHÁN RAMOS

Secretario Ad – hoc.

RAZON: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía INMOBILIARIA HIDALGO S.A. INMOHIDALGO.

Guayaquil, 25 de agosto del 2005.

ING. ALBERTO HIDALGO VIDAL

1 lbedolfdays

C.I. 090850650-4.

Domicilio: Guayaquil. Nacionalidad: Ecuatoriana.

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: Que con fecha veinte y nueve de Agosto del dos mil cinco, queda inscrito el nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía INMOBILIARIA HIDALGO S.A. INMOHIDALGO, a favor de ALBERTO HIDALGO VIDAL, a foja 87.363, Registro Mercantil número 16.542, y anotado el veinte y nueve de Agosto del dos mil cinco bajo el número 31.706 del Repertorio, a las 13.37 Haras.-



AB. ZOJLA CEDEÑO CELLAN
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 31706 LEGAL: SILVIA COELLO AMANUENSE: CARLOS LUICN

COMPUTO: CARLOS LUCIN

ANOTACION-RAZON: OFIR NAZARENO REVISADO POB. (A)